



FELVÉTELI A GÁL FERENC FŐISKOLA HITÉLETI SZAKJAIRA

# GÁL FERENC FŐISKOLA

a Szeged-Csanádi Egyházmegye főiskolája

## KERESZTFÉLÉVES FELVÉTELI 2020

Hozzánk osztatlan, alap- és mesterszakokra  
ösztöndíjas és önköltséges képzésre is  
jelentkezhetsz:

**SZEGEDRE**

**saját felvételi eljárásrendünkben!!!**

**Nálunk megtalálod a jövőd!**

**KATOLIKUS TEOLÓGUS (O)**

**HITTANÁR—NEVELŐ TANÁR (O, MA)**

**KATOLIKUS EGYHÁZ- ÉS MŰVELŐDÉSTÖRTÉNET (MA)**

**KATEKÉTA-LELKIPÁSZTORI MUNKATÁRS (BA)**

Online jelentkezés:

<http://felveteli.gff-szeged.hu/>

**Jelentkezési határidő: 2020.01.22.**

**A GÁL FERENC FŐISKOLA**

a hitéleti képzések,

a pedagógia,

a szociális munka és a karitás,

az ápolás és az egészségturizmus,

gazdálkodási, pénzügyi, műszaki képzések

egyházi főiskolája.



**Jelentkezési határidő: 2020. január 22.**



**KATOLIKUS TEOLÓGUS** (hitéleti, Osztatlan, 10-félév)

**Szeged** (N, L)

A szak célja papnövendékek és világiak képzése annak érdekében, hogy a katolikus tanítás alapos ismeretének birtokában vegyenek részt az egyház evangelizációs tevékenységében.

Tanulmányi területek: **biblius tudományok, bibliai nyelvek specializáció** (bibliai héber és görög, latin nyelv), **egyháztörténet, szisztematikus- és gyakorlati teológia** (dogmatika, fundamentális teológia, morálteológia, liturgika, pasztorális, kateketika, kánonjog).



**Affiliáció révén lehetőséget nyújt egyházi tudományos alapfokozat (baccalaureátus)** megszerzésére a PPKE HTK-n úgy, hogy a tanulmányok a szegedi Főiskolán végezhetőek. A PPKE HTK-n további teológiai és kánonjogi licenciátus, PhD-fokozat szerezhető.

A szak a **szegedi képzési helyszínen** kerül meghirdetésre.

**HITTANÁR - NEVELŐ TANÁR** (hitéleti Osztatlan 10 félév, oklevéllel rendelkezőknek hitéleti MA, 2-4-6 félév)

**Szeged** (N, L)

A szakon **elnyerhető tanári szakképzettség** alkalmassá tesz az iskolai és plébániai hitoktatásra és pedagógiai jellegű egyéb munkakörök betöltésére, doktori képzésben való részvételre.

A tanulmányok MA szintű folytatását képzik a katekéta-lelkipásztori munkatárs vagy a korábbi főiskolai hittanár szaknak, illetve bármilyen főiskolai/egyetemi végzettségre építhető, ezért **ajánljuk tanítóknak vagy óvodapedagógusoknak is.**

A képzés ideje hitéleti alapképzési oklevéllel rendelkezőknek 4 félév, nem hitéleti alapképzési végzettséggel 6 félév. Akiknek nincs hitéleti alapidiplomájuk, azoknak 2 féléves (50 kredit) minor szakot kell elvégezniük. 2 féléves MA képzések csak Katolikus teológus (8/10 féléves) illetve főiskolai Katolikus hittanári oklevéllel rendelkezőknek kerülnek meghirdetésre.

A szak a **szegedi képzési helyszínen** nappali és levelező munkarendben, ösztöndíjas és önköltséges formában kerül meghirdetésre.

## Jelentkezési határidő: 2020. január 22.



### KATEKÉTA-LELKIPÁSZTORI MUNKATÁRS (hitéleti BA 6 félév)

Szeged (N, L)

A **katekéta szakirány** felkészít a katekézis köznevelési, felnőttképzési és egyházközségi szervezési feladataira, a lelkipásztori munkatárs szakirány képesít az egyházi közösségvezetésre, liturgikus, karitatív-kulturális tevékenységek szervezésére.

A törzsanyagba **bibliai, egyháztörténeti, hit- és erkölcsstani, pedagógiai-pszichológiai alapismeretek** tartoznak, ezeket kiegészítik a **közösség- és művelődés-szervezési, felnőttképzési, szociális ismeretek**. A szak a **szegedi képzési helyszínen** nappali és levelező munkarendben, állami ösztöndíjas és önköltséges formában kerül meghirdetésre.

A képzés folytatása a Főiskolán: a hittanár-nevelő tanár, a keresztény egyház- és művelődéstörténet, a pasztorális tanácsadás és szervezetfejlesztés mesterszakokon lehetséges.

### KATOLIKUS EGYHÁZ- ÉS MŰVELŐDÉSTÖRTÉNET (hitéleti MA 4-6 félév)

Szeged (N,L)

A képzés tartalma: **a katolikus egyháztörténeti, politikai, kulturális kérdések, a katolikus művelődéstörténet korszakai, a kereszténységnek az egyetemes kultúrára gyakorolt hatásai.**

**Jelentkezni bármely alapképzési és mesterképzési szakról lehet.** Ha ez nem hitéleti, akkor az 50 kredit teológiai ismeret az első két félévben teljesítendő. Az Újkor-legújabb kor szakirányon különösen is várjuk az irodalmi, nyelvészeti, történelemtudományi, néprajzi, művészettörténeti, zenei, pedagógiai alapképzettséggel rendelkezőket.

A szakon végzettek a **katolikus kulturális- szociális- és közösség politikai élet területei** mellett az általában vett kulturális, oktatási és tudományos életben is alkalmazhatják ismereteiket, és folytathatják tanulmányaikat doktori képzésen.

A szak nappali és levelező munkarendben, állami ösztöndíjas és önköltséges formában a **szegedi képzési helyszínen** kerül meghirdetésre.





**Jelentkezési határidő: 2020. január 22.**



**HITÉLETI KÉPZÉSI HELYSZÍN**

**Teológiai Kar  
6720 Szeged, Dóm tér 6.  
[www.gff-szeged.hu](http://www.gff-szeged.hu)**



**Nyílt napok:**

**2019. december**

**2020. január**

**A pontos időpontok hamarosan felkerülnek a kari honlapra!**

Telefonszám: 06-62/425-738/143. mellék

E-mail cím: [to@gff-szeged.hu](mailto:to@gff-szeged.hu)

[felveteli2019k@gff-szeged.hu](mailto:felveteli2019k@gff-szeged.hu)

***Hívunk és várunk a Gál Ferenc Főiskolára!***